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Spørgsmål 

Ministeren bedes kommentere Statsrevisorerne beretning om SKATs forvaltning af og 

Skatteministeriets tilsyn med refusion af udbytteskat, jf. SAU alm. del – bilag 125. 

 

Svar 

Som jeg udtalte i forbindelse med beretningens offentliggørelse, er det jo en lige dele 

sørgelig og alvorlig sag, og jeg er stadig dybt forarget over, at kriminelle har snydt SKAT 

og skatteborgerne på denne måde. 

 

Rigsrevisionen gengiver desværre de samme ærgerlige konklusioner, som vi allerede ken-

der, og som vi kun kan tage til efterretning og lære af. Det siger sig selv, at alle i Skattemi-

nisteriet tager kritikken alvorligt, og det er helt afgørende, at vi gør, hvad vi kan, for at 

sager som denne ikke gentager sig. 

 

Derfor tog jeg allerede i efteråret 2015 initiativ til en markant styrkelse af betalingsområ-

det i SKAT, herunder refusion af udbytteskat, ligesom jeg har styrket departementets 

tilsyn med SKAT. Disse tiltag fremgår af de to vedlagte faktaark, som også kan findes på 

Skatteministeriets hjemmeside: 

 Tiltag i SKAT mod udbetalingssvindel: 

http://www.skm.dk/media/1331840/faktaark-1-tiltag-i-skat-mod-

udbetalingssvindel.pdf  

 Skatteministeriets styrkede tilsyn med SKAT: 

http://www.skm.dk/media/1331848/faktaark-2-styrket-tilsyn-med-skat.pdf  

 

Sagen førte desuden til, at en række chefer i SKAT i efteråret 2015 blev hjemsendt. Det, 

mener jeg, var det rette at gøre i situationen. Jeg kan dertil konstatere, at SKAT for nylig 

har valgt at indlede tjenstlige forhør med henblik på at få afsluttet sagen. 

 

Jeg vil, i overensstemmelse med sædvanlig praksis, oversende mine bemærkninger til 

Rigsrevisionens beretning i form af en ministerredegørelse. Jeg vil oversende redegørelsen 

til Skatteudvalget, når den senest den 4. maj 2016 er oversendt til statsrevisorerne. 

 

Jeg ser frem til at uddybe mit svar på samrådet den 7. april 2016. 
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